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Ось і добігає завершення мабуть найскладніший навчальний рік. Пандемія.

Виклики дистанційного і, особливо, змішаного навчання. Брак спілкування – як

у учнів так і у вчителів. Все це ознаки навчального року, що минає. Попереду –

невизначеність щодо форм навчання з 1 вересня, острах повторення. Тому якраз

час підвести певні підсумки роботи навчального закладу, зробити висновки та

запланувати роботу над помилками.

Взагалі  зараз для освіти України важкі  часи.  З  затвердженням концепції

НУШ, прийняттям законів «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту»,

перед освітянами поставлені амбітні цілі, задекларовано багато змін. 

Освіта  віддзеркалює  сучасні  потреби  суспільства  в  їхній  проєкції  на

майбутнє, а тому має неперервно оновлюватися.

Всесвітній економічний форум опублікував ТОП – 10 навичок, які будуть

потрібні для роботи через 5 років:

1. аналітичне мислення та інноваційність;

2. активне навчання та стратегії навчання;

3. розв’язання складних проблем;

4. критичне мислення та аналіз;

5. креативність, оригінальність та ініціативність;

6. лідерство та соціальний вплив;

7. використання технологій, моніторинг та контроль;

8. створення технологій та програмування;

9. витривалість, стресостійкість та гнучкість;

10. логічна аргументація, розв’язування проблем та формування ідей.

На  думку  роботодавців  критичне  мислення  та  розв’язування  проблем

посідають  перше  місце  серед  навичок  за  якими  зростатиме  популярність

протягом наступних 5 років.

Вперше  з’являються  такі  навички  як  активне  навчання,  витривалість,

стресостійкість та гнучкість.



І всьому цьому повинна навчити школа! І сьогодні!

Але  наш  заклад  формує  зазначені  навички  вже  давно.  І  не  один  вечір

зустрічі з випускниками пройшов під гаслом: «ви навчали нас розв’язувати не

лише задачі з математики та фізики, а життєві задачі, навчали долати труднощі,

формували активну життєву позицію». І це чудово – це означає, що ми завжди

були попереду на декілька кроків. 

І я, як кожен з Вас, мрію, щоб наш ліцей і надалі вирізнявся серед інших

навчальних закладів якістю освіти, атмосферою – жаги пізнання та спілкування,

бажанням працювати творчо та натхненно.

Як же нині оцінюється діяльність навчального закладу?

Звичайно  за  успіхами  випускників,  це  так  би  мовити  неформальне

оцінювання – рівень вузів, куди вступили наші учні, їх наступні досягнення.

А ще є  офіційна оцінка,  яку  здійснює Державна  служба  якості  освіти –

інституційний аудит.  Він  відбувається  раз  у  10  років.  Є  план  проведення,  і

відповідно до цього плану – наш термін 2025 рік.

Оцінювання діяльності закладу відбувається за такими напрямами

освітнє середовище;

система оцінювання здобувачів освіти;

педагогічна діяльність педагогічних працівників;

управлінські процеси у закладі. 

Кожен з яких розглядається за певними критеріями. 

Ми  кожного  року  проводимо  самоаналіз  діяльності  –  спочатку  провели

комплексний аналіз (SWOT), що дало можливість визначити сильні та слабкі

сторони  закладу  (тоді  ще  гімназії),  його  можливості  та  наявні  ризики,

окреслити план діяльності, а далі щороку - за одним з напрямів.

У  поточному  навчальному  році  було  здійснено  самоаналіз  за  напрямом

освітнє середовище відповідно до критеріїв:

забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці;

створення  освітнього  середовища,  вільного  від  будь-яких  форм

насильства та дискримінації;



формування  розвивального  та  мотивуючого  до  навчання  освітнього

простору.

    В результаті самоаналізу, ми з’ясували, що у ліцеї створено безпечні та

комфортні  умови для навчання і праці. Вживаються заходи щодо профілактики

нещасних випадків, девіантної та ризикованої поведінки здобувачів освіти. У

закладі  оперативно й адекватно вживаються заходи профілактики насильства

та дискримінації, в основному забезпечено мотивуючий до навчання освітній

простір.  Більшість  учасників освітнього  процесу  задоволена  організацією

освітнього середовища. 

Дійсно,  за  поточний  навчальний  рік  ми  отримали  комп'ютерного

обладнання,  меблів,  дидактичних  матеріалів   на  загальну  суму  935  тисяч

гривень. Крім того були виділені кошти на облаштування альтанки та ремонтні

роботи у майстерні, це понад  600 тисяч гривень.

До  Дня  народження  гімназії  ми  отримали  подарунок  від  представників

нашої батьківської громадськості – 5 документ-камер та кошти на придбання

бойлера, тримачів для рушничків та дозатори для рідкого мила. 

За кошти, які надійшли на рахунок громадської організації «Інтелектуал-

17»  -  завершуємо  ремонтні  роботи  у  кабінеті,  що  мав  назву  «Кабінет

гімназистів» - переобладнуємо його у кабінет англійської мови №33. 

Цьогорічні випускники 9 та 11 класів зробили подарунок школі – двері в

бібліотеку, і  двері в кабінет 33 – майбутній кабінет англійської мови.  



Наші педагоги також роблять свій вклад  в облаштування та осучаснення

освітнього простору. 

Так

І зовсім нещодавно – одразу дві перемоги у учнівських конкурсах :

"Бюджет шкільних проєктів" та екологічних ініціатив “Ековектор”. 

6  травня  -  проєкт  "ECOHUB-17  -  освітній  простір  для  кожного"   став

переможцем у категорії Великих проєктів (до 300 тис. грн).

18 травня -  проєкт “Центр креативних досліджень ECOLAB-17” отримав

найвищу кількість балів та кошти на реалізацію (у 2-ому етапі взяли участь 24

учасники. На розгляд було подано 21 великий проєкт (до 50 тис. грн) та 3 малих

(до 20 тис. грн)).

І, нарешті, ми завершили облаштування спортивного майданчика, в рамках

реалізації  проєкту учнівського врядування «Екогармонія», який презентували

28.01.2021  на  міському  онлайн-марафоні  «Бюджет  шкільних  проектів  -

2020: від ідеї до реалізації». 



  

Дякуємо команді вчителів та учнів під керівництвом  Колійчук Світлани

Григорівни. 

А фінансовими силами випускників 1997 року облаштовано доріжки в саду

та замовлено тенісний стіл.

Зусиллями  працівників  лабораторії  під  керівництвом  Пасіхова  Юрія

Яковича цьогоріч у закладі встановлено 7  відеокамер, придбано вінчестер для

здійснення запису зображення і виведення його на монітор у канцелярії. І вже

були звернення учнів та батьків з проханням переглянути запис та допомогти

знайти загублені  речі,  відслідковувати, так би мовити, «логіку» процесу. Ще

три відеокамери виведені на монітор у гардеробі,  що дає можливість зробити

середовище закладу безпечним. 

  Ліцей планує та реалізує діяльність щодо запобігання будь-яким проявам

дискримінації, булінгу в закладі. Відповідно до Закону України «Про освіту» в

ліцеї затверджений та оприлюднений План заходів із протидії булінгу. У ліцеї

проводиться  анкетування  учнів,  батьків  та  вчителів  з  метою  виявлення

основних чинників,  що  негативно впливають на  психологічний комфорт та

безпеку в ліцеї. Із залученням працівників поліції проводяться цикли тренінгів

для формування єдиного бачення проблеми насильства, з’ясування потреб дітей

і  знаходження  компромісу  між  індивідуальними  й  спільними  потребами,

визначення  обов’язків  ліцею  щодо  попередження  насильства  серед  дітей.

Щорічно  в  Україні  з  25  листопада  по  10  грудня  проводиться  Всеукраїнська

акція «16 днів проти насильства», яка з 1991 року підтримується міжнародною

спільнотою. Дати початку та завершення Кампанії вибрані не випадково. Вони

створюють  символічний  ланцюжок,  поєднуючи  заходи  проти  насильства

стосовно жінок (25 листопада) та дії щодо захисту прав людини (10 грудня),

підкреслюючи, що будь-які прояви насильства над людиною, незалежно від її



статі, є порушенням прав людини. У ліцеї була проведена низка заходів, метою

яких  стало  збільшення  розуміння  та  обізнаності  про  всі  форми  насильства,

створення в ліцеї простору, вільного від насильства.

Відповідно  до  частини  другої  статті  54  Закону  України  «Про  освіту»  у

ліцеї: 

 визначені права і обов’язки педагогічних працівників у випадку булінгу

(цькування) стосовно здобувачів освіти;

 створене безпечне освітнє середовище; 

 відбувається аналіз відвідування учнями ліцею;

 проводиться  робота  психологічної  служби  з  виявлення,  реагування  та

запобігання булінгу (цькуванню). 

За результатами анкетування учасникам освітнього процесу психологічно

комфортно у ліцеї, вони вважають освітнє середовище безпечним.

Можемо  зробити  висновок  –  що  спільними  зусиллями   міської  ради,

Департаменту освіти,  вчителів,  батьків,  учнів ми робимо  середовище ліцею

безпечним та комфортним. 

Для здійснення  успішного освітнього процесу все це необхідно, але не

достатньо.

     

     На жаль, пандемія призвела до того, що наші учні 5-11 класів не могли

насолодитися  в  повній  мірі  новаціями  облаштування.  Адже  навчання

відбувалося переважно дистанційно. І тут слід зауважити, що до такого не був

готовий ніхто. 

На  жаль,  на  момент  вимушеного  переходу  на  дистанційне  та  змішане

навчання  в  період карантину домінуюча більшість  закладів  середньої  освіти

електронної  освітньої  платформи  не  мала.  Тому  наша  Лабораторія

інформаційних та комунікаційних технологій розробила таку потрібну систему

LMS-LIKT,  що   забезпечує  участь  у  дистанційному  навчальному  процесі

здобувачів  освіти  (учнів),  вчителів,  батьків,  адміністрації  закладу,  структур

контролю та аудиту діяльності закладу з усіма функціями, передбаченими для

кожної категорії учасників навчального процесу. 



Адміністрація  закладу,  органи  управляння  освіти,  уповноважені

структури аудиту  мають можливість (за потребою):

- переглядати  матеріали  навчальних  курсів  системи  без  можливості

самостійно вносити зміни;

- переглядати статистику проходження цих курсів учнями без можливості

внесення змін (аналог журналу);

- переглядати розклад синхронних та асинхронних занять в системі для всіх

учнів та класів, що навчаються;

- переглядати відеозаписи синхронних занять, що відбулися раніше та інші

навчальні  відеозаписи в системі;

- спілкуватися  засобами  системи  з  іншими  учасниками  навчального

процесу (вчителями, адміністрацією закладу, при потребі – з конкретним учнем

чи  групою  учнів).  Спілкування  засобами  системи  дублюється  електронною

поштою.

Вчителі  закладу  мають можливість:

- створювати  свої  навчальні  курси  засобами  системи  та  сторонніх

інструментів;

- розміщувати  онлайн  в  навчальних  курсах  засобами  системи  навчальні

матеріали  (тексти, зображення відео, подкасти, презентації, інше);

- створювати  онлайн  засобами  системи  тестові  завдання  для  учнів  з

автоматичною перевіркою, встановлювати різні режими проходження тестів та

їх оцінювання;

- створювати онлайн для учнів творчі завдання, та перевіряти їх засобами

системи;

- інтегрувати  (агрегатувати)  в  свої  курси  матеріали   з  сторонніх

електронних  освітніх  ресурсів,  зокрема  репозиторію  https://disted.edu.vn.ua

(12000 електронних уроків вчителів м. Вінниці, розробка та супровід LIKT);

- проводити  синхронні  заняття  на   інтегрованій  в  систему   онлайн

платформі, яка орієнтована для  проведення навчальних занять з школярами,

має  можливість  ведення  відеозапису   уроку  чи  його  фрагментів  з  метою



включення в навчальні курси для самостійного перегляду учнями в зручний для

них час;

- проводити онлайн-заходи (синхронні заняття) на сторонніх платформах,

агрегатувати ці  заходи в систему (вхід на урок лише з даної платформи для

учнів лише даного класу, збереження запису та його інтеграція в навчальний

курс);

- робити записи в щоденниках учнів;

- спілкуватися  з  учнями  та  батьками  засобами  системи,  як  з  кожним

індивідуально, так і з навчальною групою (класом) одночасно; 

- давати  дозвіл  на  знайомство  (вивчення)  навчальних  матеріалів  учням

інших класів, що зареєстровані в системі (наприклад, з метою випереджаючого

навчання);

- контролювати прогрес учнів при проходженні курсів, додавати рейтингові

бали  за роботу учня під час синхронних занять;

- генерувати  засобами  системи  та  пересилати  (за  потреби)  батькам

(індивідуально,  своєї  дитини)   рейтингові  бали, набрані  учнем та підсумкові

оцінки  в  12-бальній  шкалі,  за  навчальний  модуль  (тему),  автоматично

згенеровані системою;  

Учні,  що  навчаються  дистанційно  чи  за  змішаною  формою,  мають

можливість:

- працювати  з  матеріалами  навчальних  курсів  в  асинхронному  режимі  в

зручний для себе час;

- брати  участь у онлайн заходах (синхронних уроках, гуртках, позаурочних

заняттях) згідно розкладу та записів у щоденнику;

- проходити  тестування,  розміщувати  в  системі   відповіді   на  творчі

завдання (файли з роботами та коментарі);

- переглядати  потрібну  кількість  разів  і  в  зручний  для  себе  час  записи

синхронних занять;

- спілкуватися засобами системи з вчителем та іншими учнями;

- бачити власний прогрес у вивченні курсу – набрані рейтингові бали за той

чи інший вид навчальної діяльності.



Батьки учнів, що навчаються, мають можливість

- бачити прогрес своєї дитини у вивченні курсу, набрані рейтингові бали (за

що отримано, що не зроблено);

- переглядати щоденник своєї дитини по кожному курсу, що вивчається;

- спілкуватися  з  вчителем  (класним  керівником)  засобами  системи,

звернутися з повідомленням до адміністрації;

- отримувати на свою електронну адресу (за бажанням), інформацію  про

події на навчальному курсі, яку вчитель розсилає учням (записи в щоденнику);

- брати  участь  у  онлайн-заходах  для  батьків,  які  проводить  класний

керівник (батьківські збори онлайн).

Протягом  2020-2021  навчального  року  лабораторія  інформаційно-

комунікаційних  технологій  працювала  над  реалізацією  та  впровадженням

концепції  мережецентричного  інформаційно-освітнього  середовища в  рамках

роботи  експериментального  майданчика  всеукраїнського  рівня   (наказ  МОН

№818  від  08.06.2017  «Про  проведення  дослідно-експериментальної  роботи

всеукраїнського  рівня  за  темою  «Науково-методичні  засади  формування

єдиного  мережецентричного  інформаційно-освітнього  середовища

загальноосвітніх навчальних закладів України» на 2017 – 2021 р. р.»). Суттєві

корективи  в  проведення  експериментальної  роботи  внесла  вимушена

необхідність організації та проведення дистанційного та змішаного навчання в

умовах карантину. Робота велась в різних напрямках.

Зокрема:

- розроблено та  впроваджено в навчальний процес в закладі  платформу

дистанційного навчання LIKT-LMS, ( https://edu.edu.vn.ua ) яка агрегатує в собі

всі  компоненти  та  сервіси,  необхідні  для  проведення  дистанційного

навчального  процесу,  є  мережецентричною  (МЦІОС)  (тобто  забезпечує

прозорий  інтерфейс  з  існуючими  ресурсами  Інтернету  без   «вбудовування»

навчального  процесу  в  неорієнтовані  на  цей  навчальний  процес  сервіси),

створює  захищене  інформаційно-освітнє  середовище   закладу,  без  якого

дистанційний навчальний процес не може бути повноцінним;

https://edu.edu.vn.ua/


- LMS-LIKT передано закладам освіти міста, що виявили на те бажання (14

шкіл), створено на серверах лабораторії окремі сегменти для кожного закладу;

- проведено  інтеграцію  репозиторію  електронних  освітніх  ресурсів

https://disted.edu.vn.ua в  LIKT-LMS,  розроблено  методичні  рекомендації  по

включенню навчальних матеріалів репозиторію в дистанційні курси;  

- створено інструкції та методичні рекомендації для вчителів по роботі з

системою та з методики її використання в дистанційному навчальному процесі.

Рекомендації  постійно  доступні  в  МЦІОС  у  вигляді  текстових  та  відео-

матеріалів;

- проведено низку тренінгів та  навчальних семінарів-практикумів (онлайн

та очних) по навчанню вчителів роботи з системою та варіантів методики її

використання.  записи  цих  заходів  розміщено  на  інформаційно-освітній

платформі закладу;

- створено постійно діючий  дистанційний навчальний курс «Методика та

практика  дистанційного  навчання»  для  вчителів

(https://edu.edu.vn.ua/files/faq.html),  на  кінець  навчального  року  навчання

пройшли  (і  отримали  відповідні  сертифікати)  108  вчителів  ВФМЛ  №17  та

інших закладів середньої освіти міста;

- створено  технічні  можливості  для  проведення  внутрішнього  аудиту

проведення онлайн уроків адміністрацією закладу; 

- розроблена  та  реалізована  низка  оригінальних  авторських  методик

проведення  занять  в  змішаному  режимі,  тобто  коли  для  половини  класу

відбувається  звичайний  урок,  а  для  другої  половини  класу   це  одночасно

синхронний  урок  за   дистанційною  формою.  Працівниками   лабораторії

проведено   дообладнання  навчальних  приміщень  придбаною  закладом  за

рахунок коштів бюджету та спонсорської допомоги додатковою комп’ютерною

та  іншою  (веб-камери,  документ-камери,  графічні  планшети,  мікрофони)

технікою, необхідною  для проведення таких занять;

- проведено  модернізацію  внутрішньої  мережі  закладу,  збільшено

пропускну здатність, як мереж WI-FI так і спільної мережі Ethernet, що, в свою

чергу, створило можливість для виконання робіт по проектуванню та  монтажу

https://edu.edu.vn.ua/files/faq.html
https://disted.edu.vn.ua/


додатково  7  камер  внутрішнього  відеоспостереження.  Роботи  виконано

працівниками лабораторії;

- продовжено  роботи  по  підтримці  та  модифікації  інформаційно-

аналітичної  платформи   Департаменту  освіти  Вінницької  міської  ради,  що

розроблена  в  ЛІКТ.  Забезпечується  постійна  робота  електронного

документообігу  https://doc.vin-osvita.gov.ua  закладів  освіти,  інформаційно-

аналітичних  систем  https://znz.edu.vn.ua та  https://dnz.edu.vn.ua,  системи

моніторингових  досліджень рівня знань учнів  https://quality.osvita.vmr.gov.ua.

інформаційної системи https://teacher.edu.vn.ua/ «Вчителі м. Вінниці»;

- розроблено  та  підготовлено  до  експлуатації  систему спільної  роботи  з

внутрішніми  документами  в  закдаді  освіти  https://vintalk.vn.ua/  Планується

перехід на неї в 2021-2022 н. р.;

- зусиллями  працівників  лабораторії  ведеться  постійна  робота  по

технічному  обслуговуванню  та  забезпеченню  працездатності  комп’ютерної

техніки та дата-центру (серверів) лабораторії;

- постійно ведеться робота по технічному обслуговуванню, забезпеченню

хостингу  та  супроводу сайтів всіх закладів освіти міста та області,  органів

управління  освітою,  корпоративної  електронної  пошти  та  систем

документообігу  обласного  управління освіти і  науки,  систем документообігу

більшості об’єднаних територіальних громад.  

Стартова сторінка системи LMS-LIKT     https  ://  edu  .  edu  .  vn  .  ua  

https://vintalk.vn.ua/
https://teacher.edu.vn.ua/
https://quality.osvita.vmr.gov.ua/
https://dnz.edu.vn.ua/
https://znz.edu.vn.ua/
https://doc.vin-osvita.gov.ua/


Сторінка курсу (предмету) очима вчителя.

Сторінка теми з посиланнями на уроки ( навчальні  матеріали  уроків)

Сторінка щоденника навчального курсу (предмету)



Фрагмент сторінки вчителя з формувальним оцінюванням проходження

учнями навчального курсу (класного журналу системи)

Скріншот синхронного (онлайн уроку) в системі. Урок проводиться в

реальному часі з можливістю запису та перегляду учнями в позаурочний

зручний для них час



Онлайн тестування в реальному часі засобами системи

Онлайн-лекція

Сторінка оцінювання вчителем результатів виконання творчого завдання



Онлайн урок в системі LMS-LIKT

   Сподіваюся,  що  всі  присутні  переконалися  в  зручності  створеної

лабораторією  системи  для  роботи  під  час  дистанційного.  Зрозуміло,  що

виникали питання і проблеми.

   На початку навчального року було організовано навчання вчителів щодо

особливостей роботи у системі. Проведено низку батьківських зборів з метою

з’ясувати болючі питання, по можливості, врахувати прохання та запити. 

Було розширено можливості системи – так, наприклад, з’явилася функція

щоденник тощо.   

  Одне з найболючіших питань дистанційного – це система оцінювання. 

До речі,  при проведенні інституційного аудиту, про який я сьогодні вже

згадувала, другий напрямок оцінювання діяльності закладу – це 

Система оцінювання здобувачів освіти,  при вивченні якого звертається

увага на: 

 наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи

оцінювання їх навчальних досягнень;

 застосування внутрішнього моніторингу, що передбачає систематичне

відстеження та коригування результатів навчання кожного здобувача освіти;

 спрямованість системи оцінювання на формування у здобувачів освіти

відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання



І  саме  організація  освітнього  процесу  на  edu.edu.vn.ua дає  можливість

створювати  систему  формувального  оцінювання,  сприяє  формуванню  у

здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до

самооцінювання.  Хоча,  звичайно,  і  тут  є  питання,  над  удосконаленням яких

працює зараз Юрій Якович та працівники лабораторії.

Під  час  проведення  навчальних  занять  учителі  ліцею  визначають

індивідуальні досягнення кожного учня, складають диференційовані завдання

різного  рівня  складності,  з  якими  можуть  впоратись  всі  учні,  самостійно

оцінивши рівень,  якого  змогли досягти,  та  розуміючи,  у  якому напрямку їм

рухатися  далі.  Вчителі  ліцею  з  метою  впровадження  формувального

оцінювання використовують наступні технології: 

 ставлять перед учнями виклики у вигляді пошуку причинно-наслідкових

зв’язків, розгляду проблемних задач, реалізації проектів; 

 спонукають учнів до самостійного мислення і конструювання відповіді; 

 заохочують до обґрунтування думок і способу міркування; 

 пропонують чіткі критерії оцінювання; 

 формують в  учнів  розуміння,  що будь-яке  явище або  процес  потрібно

розглядати всебічно;     

 розвивають критичне мислення учнів.

Загалом,  система  оцінювання в  ліцеї  сприяє  реалізації  компетентнісного

підходу  до  навчання,  в  основі  якого  покладено  ключові  компетентності.

Оцінювання  учнів  ґрунтується  на  позитивному  підході,  що  передбачає

врахування рівня досягнень учнів. Учителі оцінюють не лише результат роботи,

але  й  процес  навчання,  індивідуальний  поступ  кожного  учня,  рівень

аргументації та уміння учнів висловлювати свою думку. Система оцінювання

навчальних досягнень вихованців ліцею містить критерії, правила і процедури,

за якими здійснюється оцінювання. Критерії оцінювання навчальних досягнень

вихованців оприлюднені на сайті ліцею, на стендах у навчальних кабінетах, а

також  учителі  на  уроках  систематично  інформують  учнів  про  зміст  даних

критеріїв.  За  результатами  анкетування  учнів  та  батьків,  здобувачі  освіти



вважають оцінювання результатів навчання справедливим і об’єктивним. Під

час  спостереження  за  навчальними  заняттями  прослідковується  процес

впровадження  вчителями  ліцею  компетентністного  підходу  в  систему

оцінювання.  Педагоги  використовують самооцінювання та взаємооцінювання

учнів  під  час  уроку,  що  сприяє  формуванню  у  здобувачів  освіти

відповідального ставлення до результатів навчання. 

   За ініціативи регіонального центру якості освіти у ліцеї для учнів 11-х

класів  протягом  року  проводиться  апробація  тестових  завдань  ЗНО  з

української мови, української літератури, фізики, хімії та математики. Це надає

змогу ліцеїстам оцінити свої знання та визначитися з матеріалом, якому слід

більше приділити уваги.

   Мотивуючими  заходами  для  вихованців  ліцею є  преміювання  учнів-

переможців  та  учасників  Всеукраїнських  турнірів  та  змагань,  що  зазвичай

відбуваються на святі закладу. 

   За  результатами  роботи  у  поточному  році   7  учнів  ліцею  отримали

стипендію міського Голови. 

  До  заохочувальних  заходів  можна  віднести  також   участь  ліцеїстів  у

проекті «Літня школа для обдарованої молоді» - 2 серпня розпочне свою роботу

традиційна літня школа, але цьогоріч, у звя’зку з епідситуацією,  на базі нашого

закладу. І 36 кращих учнів та 4 педагоги плідно працюватимуть до 16 серпня. 

Академічна доброчесність у ліцеї є невід’ємною складовою забезпечення

якості освітньої діяльності та якості освіти.

Педагогічні  працівники  ліцею  реалізують  політику  академічної

доброчесності:

1.  Неухильно  дотримуються  норм  академічної  доброчесності  і  власним

прикладом  демонструють  важливість  дотримання  норм  академічної

доброчесності у педагогічній діяльності.

2.  Інформують  учнів  про  необхідність  дотримання  норм  академічної

доброчесності.



3.  Інформують  батьків  про  необхідність  дотримання  норм  академічної

доброчесності.

4.  Спрямовують  зміст  завдань  під  час  проведення  навчальних занять  на

творчу та аналітичну роботу учнів.

5. Не використовують стандартизовані завдання з підручника. 

6. Практикують в освітньому процесі  написання тематичних творчих есе

замість рефератів із скомпільованою інформацією з інших джерел.

7. Застосовують компетентнісний підхід у навчанні.

Педагогічні  працівники  ліцею  дотримуються  вимог  академічної

доброчесності:

 виховують в учнів необхідність дотримуватись принципів академічної

     доброчесності власним прикладом;

 неупереджені  при  оцінюванні  навчальних  досягнень  учнів  на  підставі

чітких критеріїв;

 відсутні  протекціонізм  та  шахрайство  при  проведенні  олімпіад,

конкурсів;

 дотримуються норм законодавства України про авторське право і суміжні

права;

 дотримуються  правил  посилання  на  джерела  інформації,  яка

використовується;

 чесні та ретельні в інноваційній та дослідно-експериментальній роботі;

  ведуть  просвітницьку  робота  щодо  дотримання  академічної

доброчесності учнями.

Педагогічні  працівники  ліцею  сприяють  дотриманню  академічної

доброчесності здобувачами освіти.

Вихованці ліцею дотримуються вимог академічної доброчесності:

 самостійно виконують завдання;

 використовують у  навчальній  діяльності  лише перевірені  та  достовірні

джерела інформації;



 дотримуються  правил  посилання  на  джерела  інформації,  яка

використовується;

 надають  достовірну  інформацію  про  результати  власної  навчальної

діяльності.

Правда  особливості  організації  освітнього  процесу  під  час  карантину

практично унеможливили проведення різноманітних олімпіад та конкурсів, які

так полюбляють наші учні та до перемог у яких ми так звикли. Але навіть у

таких екстремальних умовах дещо все таки відбулося. 

 Цей рік проголошено в Україні роком математики

Наші  учні  стали  учасниками  та  переможцями  різних  математичних

олімпіад та змагань.

 В обласній олімпіаді з математики переможцями стали 33 учня 

7-11-х класів: І місць – 7, ІІ місць – 11, ІІІ місць – 15. Команду переможців

підготували Попова Ірина Василівна, Петровська Ірина Петрівна, Ветров

Віталій  вікторович,  Пасіхов  Петро  Якович,  Пасіхова  Олена  Петрівна,

Пандіна Ольга Миколаївна.

 У Всеукраїнській олімпіаді з математики взяли участь 9 учнів 5-

11-х класів. Швайко Даніїл (8 Б) став абсолютним переможцем олімпіади,

а 6 учнів здобули дипломи ІІІ ступеня. Вчителі : Пасіхова Олена Петрівна,

Пандіна  Ольга  Миколаївна,  Попова  Ірина  Петрівна,  Купрієнко  Наталя

Василівна, Пасіхов Петро Якович.

 У  березні  відбулася  V  Всеукраїнська  конференція-олімпіада

геометричної творчості імені В. А. Ясінського,  учасниками якої стала

велика  кількість  наший  учнів.  8  ліцеїстів  нагороджені  дипломами  ІІІ

ступеня.  Вчителі:   Пасіхов  Петро  Якович,  Ветров,  Віталій  Вікторович,

Попова Ірина Василівна, Панасенко Олексій

 До  відзначення  року  математики  долучилися  учні  5-х  класів  з

проектом  «Геометрична  казка» керівник  проекту  Купрієнко  Наталя

Василівна. Найактивніших 17 учнів 5 А та 5 Б класів було нагороджено

грамотами на святковій лінійці.



 Спільнота  фізиків  долучилася  до  проведення  Відкритого

всеукраїнського фізичного марафону, в якому від нашого закладу взяли

участь близько сотні ліцеїстів. Переможцями І туру стали 20 учнів, в ІІ

турі – 5 учнів. Переможцем ІІІ фінального туру став Коваль Ілля (10 А).

Вчителі : Пасіхов Юрій Якович, Семенюк Людмила Дмитрівна, Семенюк

Костянтин Васильович.

 Гарних  результатів  досягли  наші  юні  програмісти.  У ІІІ  етапі

Всеукраїнської олімпіади з інформатики UOI-2021 наші учні посіли 8

призових місць : І -  2 місця, ІІ - 2 місця та ІІІ - 4 місця. Вчителі: Порхун

Алла  Олексіївна,  Непомнящий  Григорій  Ісакович,  Підлужняк  Наталя

Григорівна.

 У  V  етапі  Всеукраїнської  Internet-олімпіади  з  інформатики

NetOI-2020  переможцем  став  Просянніков  Дмитро,  вчитель  –  Порхун

Алла Олексіївна.

 У  травні  переможцями  Відкритого  чемпіонату  Харкова зі

спортивного програмування  стали 2 команди: команда 9-х класів (тренер

–  Порхун  Алла  Олексіївна)  та  10-х  класів  (тренери  Підлужняк  Наталя

Григорівна, Непомнящий Григорій Ісакович.

 16 травня 2021 року відбувся 4-ий турнір Всеукраїнської шкільної

шахової ліги. Команда з 7 ліцеїстів отримала диплом ІІ ступеня.

 Наші учні брали участь у інтелектуальних змаганнях «Брейн Ринг»

та  «Ерудит-квартет».  5  команд  нашого  закладу  стали  переможцями

фінальних  змагань  та  25  учнів  отримали  грамоти  під  час  проведення

шкільного свята.

   



 У цьому році ліцей став переможцем двох міських грантових

 проектів: великого проекту «Екохаб.17 - освітній простір для кожного»

(Бюджет шкільних ініціатив)  та малого  проекту «Центр креативних

досліджень Еколаб-17» (Ековектор).  Це спільна робота команди ліцею

під керівництвом Колійчук Світлани Григорівни – заступника директора з

навчально-виховної роботи.

 Значне місце у житті закладу посідає учнівське самоврядування. У

ліцеї  існує  учнівська  організація  «Рада  лідерів»,  активна  робота  якої

розпочалась  у  вересні  в  перший же день навчання.  На святі Першого

дзвоника,  що  проводився  із  дотриманням  усіх  карантинних  вимог,

сюрпризом для першокласників стала весела гра-руханка, яку підготували

для них активісти учнівського самоврядування.

   

 17 вересня відбулась акція учнівського самоврядування  «Безпечна

велодоріжка». Активісти «Ради лідерів» підготували бліц-вікторину для

учнів  середніх  класів.  Усім  учасникам  вікторини  дісталися  невеличкі

солодкі  призи.  По  закінченню  теоретичної  частини  організатори  акції

запропонували  всім  бажаючим  спробувати  себе  у  «фігурному»  водінні

велосипедів прямо на шкільному подвір`ї.

 21 вересня - у Міжнародний день миру для другокласників  була 



проведена арт-акції «Армія добра», під час якої вони виготовили листівки

«Я - за мир!».

         

 7 жовтня – учні ліцею взяли участь у міському конкурсі соціальних

медіа «Правові орієнтири – кожній дитині», який проводиться в рамках

довгострокового проекту «Делегати дитячих прав». За умовами конкурсу

шкільні омбудсмени розмістили в соціальних мережах тематичну брошуру

«Remove the bullying from your life! Викресли булінг зі свого життя!»

під хештегом #ПравовіОрієнтириДляДитини.

 На початку жовтня учні ліцею долучилися до збору гуманітарної 

допомоги для військовослужбовців Збройних сил України,  Національної

гвардії  України  та  добровольчих  батальйонів,  які  знаходяться  на

передовій,  виконуючи  бойові  завдання  по  збереженню  територіальної

цілісності нашої Батьківщини.

 8  жовтня  листівки  з  побажаннями,  малюнки,  листи  учнів  та  частина

гуманітарного  вантажу  були  доставлені  на  вул.  Скалецького,  29

(приміщення КП «Муніципальна поліція») для відправки в зону АТО.   9

жовтня   друга  частина  вантажу  -  на  майдан  перед  СКВЦ  «Блокпост

Підкова»,  де  відбувся  традиційний  фестиваль-акція  «Смак  домашнього

тепла. 

                                 



Наша мета – розвивати культуру благодійності та бажання робити добрі

справи  у  здобувачів  освіти,  інтегрувати  культуру  доброчинства  до

освітньої  діяльності  закладу.  І  дякуємо  вам,  шановні  батьки,  за  Ваше

розуміння та підтримку. 

 6  листопада   в  гімназії  відбулося  традиційне  свято  –  урочиста

посвята першокласників у гімназисти. 2020 рік для нашого закладу –

ювілейний (школі № 17 виповнилося 75 років від дня заснування). Саме

тому першокласники з  особливою старанністю готувалися  до свята.  На

жаль,  через  епідеміологічну  ситуацію  батьки  першокласників  не  були

присутніми  на  заході,  де  працювали  лише  запрошені  фотографи  та

відеооператори.  Першокласники  «здавали»  іспити:  з  таких  тем:  “Наша

країна”,  “Моя  родина”,  “Рідна  школа”,  “Правила  дружби”,  “Країна

загадок”,  “Я  –  пішохід”,  “Поводимося  гідно”,  “Увага!  Небезпечний

вірус!”. Відмінне складання всіх завдань засвідчував колаж із картинок,

який створили першокласники за допомогою вожатих-старшокласників.

    

 21  листопада  в  Україні  відмічають  День  Гідності  і  Свободи.

Цікавою  стала  тематична  відеоробота  активу  учнівського

самоврядування гімназії. Старшокласники наочно переконали глядачів у

тому,  що  свобода  однієї  людини  закінчується  там,  де  починається

свобода іншої. 



                         

 До Дня української хустки. в гімназії відбувся яскравий флешмоб 

“Зроби фото з хусткою”.  А старшокласниці з числа активу Ради лідерів

присвятили Дню української хустки відео, переглядаючи яке можна ще раз

помилуватися красою українського оберега.

 8 квітня відбувся відбірковий тур міського конкурсу представників

Рад учнівського самоврядування  «Лідер-2021»,  який проходив у онлайн

форматі.  Наш  заклад  представляла  президент  ліцею  Гонсалес-Шмігель

Лаура,  яка  за  результатами голосування  продовжила боротьбу  у  фіналі

конкурсу. Фіналісти представили свої відеопрезентації  “Фактор успіху”,

випробували сили в рубриках “Умілий оратор” та “Секрет”. За підсумками

конкурсного  проєкту  Гонсалес-Шмігель  Лаура  була  нагороджена



грамотою  Департаменту  освіти  Вінницької  міської  ради  та  цінним

подарунком.

   

 До  Дня  творчості  в  травні  була  проведена  наукова  учнівська

конференція  для  ліцеїстів  1-11-х  класів  «Творчість  та  інноваційна

діяльність»,  яка  мала  на  меті  дати  можливість  дітям,  що  займаються

творчістю,  презентувати  свій  науковий,  дослідницький,  мистецький

креатив.

 У  квітні  відбувся  ліцейний  відеочелендж  для  учнів  3-4  класів

«День  Матері-Землі»,  присвячений  Всесвітньому  дню  Землі.  Кращі

роботи були розміщені у соціальній мережі Фейсбук у групі ВФМЛ 17.

 До  Дня  Перемоги на  сайті  ліцею  було  розміщено  відеофільм

активістів Ради лідерів, знятий у ретростилі 60-х років.

 20 травня  -  Всесвітній  день вишиванки –  свято,  яке покликане

зберегти  споконвічні  народні  традиції  створення  та  носіння  етнічного

вишитого українського одягу. Учні та вчителі ВФМЛ №17 долучились до

відзначення свята, одягнувши вишиванки.



    

 1  червня  учні  нашого  ліцею  разом  із  учителями  долучилися  до

Всеукраїнського челенджу «Народжені в Незалежності», присвяченому

Міжнародному дню захисту дітей, який проводився в заочному форматі.

На адресу організаторів челенджу було надіслано фото, зроблене під час

проведення тематичного заходу. Фотографії, що надіслані з усієї України,

змонтовані  організаторами  у  загальний  колаж  та  розміщені  на

інформаційних  ресурсах  Міністерства  освіти  і  науки  України,  сторінці

Facebook та  YouTube-каналі  Українського  державного  центру

позашкільної освіти. 

Таких  творчих  та  активних  учнів  могли  виховати  лише  люблячі  батьки  та

творчі, високопрофесійні креативні педагоги. 



  У 2020-2021 навчальному році освітня діяльність педагогічного колективу

закладу здійснювалася відповідно до завдань стратегії  та  розв’язання єдиної

науково-педагогічної  проблеми  (1-й  рік  роботи)  «Використання  єдиного

мережецентричного інформаційно-освітнього середовища для забезпечення

високої якості освіти, розвитку профілю закладу та ефективної взаємодії

всіх  учасників  освітнього процесу» і  була  направлена  на  розв’язання  таких

завдань:

 використання єдиного мережецентричного інформаційно-освітнього 

середовища  для  забезпечення  високої  якості  освіти  учнів  в  умовах

поширення інфекційних захворювань, надання можливості учням отримувати

знання,  уміння,  навички  та  компетентності  за  технологіями  дистанційною

навчання, реалізації індивідуальної освітньої траєкторії учнів;

 забезпечення  професійного  зростання  вчителів  шляхом  організації

установчих  семінарів,  навчальних  тренінгів,  коригуючих  вебінарів  для

швидкого переходу вчителів на різні форми навчання залежно від ситуації та

забезпечення  початкового  етапу  роботи  педагогічного  колективу  над

означеною методичною темою;

 стимулювання  використання  наявних  інформаційно-освітніх  ресурсів

учителями під  час  освітнього процесу  та  для  організації  самостійної  роботи

учнів;

 спрямування  зусиль  в  організації  методичної  роботи  на  забезпечення

системного підходу та вивчення її результативності; 

 координація  діяльність  фахових  методичних  об’єднань,  асоціацій,

творчих та динамічних груп;

 продовження  роботи  над  створенням  та  систематизацією  навчально-

методичного  забезпечення  всіх  предметів,  створення  цілісних  курсів  на

платформі edu.edu.vn.ua;

 створення  умов  щодо реалізації державної політики  у  сфері

реформування початкової школи;

 впровадження  STEM  навчання  на  уроках  та  у позакласній  роботі  з

обдарованими дітьми;



 залучення педагогів до активної участі в методичних заходах усіх форм

та рівнів, реалізації міських, обласних і всеукраїнських проектів та програм;

 визначення  раціональних  шляхів  підвищення  результатів  діяльності

педагогів  шляхом  проведення  моніторингу  динаміки  рівня  педагогічної

майстерності.

Сподіваюся,  що  завдяки  спільним  зусиллям   початкова  школа  –  буде

школою  розвитку,  середня  –  самовизначення,  а  старша  –  професійного

становлення особистості. 

Основним  стратегічним  завданням  розвитку  закладу  є  ефективне

використання наявних ресурсів для досягнення основної мети – розбудови

закладу  спеціалізованої  освіти  II—III  ступеня  науково-природничого,

математичного, інформатико-технологічного профілю під загальним гаслом

«Ліцей  –  територія   розвитку  особистоcті,   якісної  освіти,  успіху  та

комфорту»,  що  передбачає  подальше  функціонування  закладу,  у  якому

створюються умови для того, щоб забезпечити учнів освітнім простором,

зосередженим  на  математиці,  фізиці,  інформатиці,  науці  та  технологіях,

викликати  радість  від  перспективи  відкриття,  розвивати  культуру

інновацій, засновану на засадах добра, відповідальності та гідності. 

  У закладі визначена чітка структура методичної роботи, яка складається із

взаємопов’язаних  та  взаємодіючих  елементів:  методична  рада,  яка  є

координатором  методичної  роботи  в  школі;  педагогічна  рада,  яка  визначає

основні напрямки і завдання, конкретні форми роботи педагогічного колективу та

приймає  рішення  з  основних  питань  діяльності  школи;  шкільні  методичні

об’єднання; творчі групи вчителів-предметників із певних проблем. Відповідно

до наказу в закладі створено:  

 8 предметних методичних об’єднань для організації методичної роботи на

споріднених  предметних  кафедрах,  одне  методичне  об’єднання  класних

керівників;

 творчі динамічні групи для вирішення актуальних педагогічних проблем;

 наукові секції в межах наукового товариства гімназії;



 психолого-педагогічний семінар;

 науково-педагогічна конференція вчителів;

 школа молодого вчителя.

Науково-методичні теми, над якими працювали методичні об’єднання:

з/п

Методичне об’єднання
Науково-методичні теми

над яким працює МО

Керівник
методичного
об’єднання

1 Вчителів
початкових класів

Використання
інформаційно-
комунікаційних технологій
на  уроках  у  початкових
класах

Крутенюк Л.А.

2 Вчителів-філологів Використання
можливостей  технологій
дистанційного  та
змішаного  навчання  на
уроках мови та літератури.

Лампіга А.В.

3 Вчителів
англійської мови

 Використання
можливостей  технологій
дистанційного  та
змішаного  навчання  на
уроках англійської мови

Яворська Т.В.

4 Вчителів математики Розвиток  професійної
компетентності  вчителя
математики  в  умовах
організації  і  роботи  в
межах  створеного
інформаційно-освітнього
середовища

Пасіхов П.Я.

5 Вчителів  фізики  та
інформатики

Формування  в  учителів
мотивації  до  навчальної
діяльності та саморозвитку
в контексті впровадження в
освітній  процес
інформаційно-
комунікаційних технологій

Пасіхов Ю.Я.

6 Вчителів
природничого циклу
(біології, хімії, географії,
природознавства,
основ здоров’я)

Розвиток  і  удосконалення
компетентностей  вчителя
природничих  дисциплін  в
організації  освітнього
процесу,  використання
різноманітних  сервісів  та

Колеснікова І.П.



додатків  Інтернет  для
забезпечення  якісного
освітнього  середовища,
інтеграції  дистанційних
технологій для проведення
навчальних занять.

7 Вчителів  гармонійного
розвитку  особистості
(музичного  мистецтва,
образотворчого
мистецтва, фізкультури)

 Розвиток  творчої
особистості  в  умовах
дистанційних  форм
організації  навчального
процесу

Воскобойник І.І.

8 Вчителів історії Освіта для демократичного
громадянства  через  якісне
формування  громадянської
ідентичності,  здатності  й
готовності молодої людини
до  усвідомленого  вибору
шляхом  критичного
аналізу  різних
можливостей  та  активної
участі  у  суспільних
процесах,  установлення
конструктивних  відносин
на  засадах  соціального
партнерства.

Волос Ю.П.

9 Класних керівників Формування  в  учнів
національно-патріотичних
почуттів,  любові  до  свого
народу,  рідної  мови,
традицій  на  основі
виховання  ціннісного
ставлення  до  держави  та
суспільства

Барська О.Б.

Координувала  методичну  роботу  методична  рада,  на  засіданнях  якої

розглядалися  питання  щодо  забезпечення  високої  якості  освіти  шляхом

використання  єдиного  мережецентричного  інформаційно-освітнього

середовища,  організації  роботи  з  обдарованими  учнями,  здійснення

профільного  навчання  здобувачів освіти.  На  початку  навчального  року

методична  рада  була  у складі:  Нестюк  В.М  . (голова  ради),  Колійчук  С.Г.

(заступник), Пасіхов Ю.Я., Коршак А.А., Васкевич О.В., Гончарук Л.В., Корсун

В.М., Лампіга А.В., Воскобойник І.І., Волос Ю.П., Барська О.Б., Яворська Т.В.,



Пасіхов П.Я., Колеснікова І.П., Крутенюк Л.А., яка працювала над реалізацією

науково-методичної  проблеми.  Слід  відмітити,  що  всі  засідання  методичної

ради  пройшли  на  високому  рівні:  змістовними  були  доповіді,  вироблено

методичні  рекомендації,  організовано   обмін  досвідом  щодо  імплементації

зовнішніх  онлайн-ресурсів  у  роботу  єдиного  мережецентричного

інформаційно-освітнього  середовища. На  засіданнях  методичних  рад

розглядалися питання:

– про перебіг атестації вчителів;

– участь  у  конкурсі   «Навчально-методичний посібник» та  «Електронно-

освітній ресурс»;

– звіти  керівників  методичних  об'єднань  про  виконання  навчальних

програм;

– пропозиції  від  методичних  об'єднань  щодо  покращення   проведення

дистанційного навчання;

– пропозиції щодо проведення заходу  ”Творчий портрет учителя”.

У рамках реалізації методичної проблеми було проведено педконсіліуми:

–  по 1-х класах з питання «Адаптація учнів 1-х класів до умов навчання в

гімназії» (жовтень 2020р.);

– по 5-х класах з питання «Адаптація учнів 5-х класів до умов навчання в

школі ІІ ступеня» (жовтень 2020р.);

– по  2-х  класах  з  питання  «Якість  навчання  2-класників.  Порівняння

результатів з 1 кл. минулого року» (лютий 2021р.);

– по 4-х класах з питання «Якість навчання учнів. Готовність до переходу

до школи ІІ ступеня» (квітень 2021р.);

– по  5-х  кл.  з  питання  «Адаптація учнів  до  умов  навчання  в  школі II

ступеня»  (жовтень 2020р.);

– по 9, 11-х класах з питання «Якість навчання випускників»;

– по 10- х класах з питання «Якість навчання старшокласників».

Систематично проводититься внутрішкільна методична робота з питань: 

1) самоосвіта педагогічних працівників;

2) атестація й творчі звіти педагогів;



3) курсова перепідготовка; 

4) семінари-практикуми;

5) участь у фахових конкурсах; 

6) індивідуальні та групові консультації для учителів та батьків у звичайному

та онлайн режимах;

7) участь у роботі методичних нарад;

8) робота з підготовки учнів до участі у  олімпіадах з базових дисциплін та

МАН;

9) наповнення  навчальними  та  дидактичними  матеріалами  системи

edu.edu.vn.ua.

Однією із провідних форм методичної роботи школи є педагогічна рада,

яка  досліджує  і  розв’язує  питання  життя  навчального  закладу,  стимулює

розвиток  творчого  потенціалу  педколективу,  ріст  професійної  майстерності

вчителів,  вихователів,  керівників  гуртків.  При  визначенні  змісту  роботи

педагогічної  ради  ми обираємо ті  питання,  які  цікавлять  увесь  педагогічний

колектив  і  колегіальне  вирішення  яких  сприятиме  формуванню  атмосфери

творчого пошуку, забезпечить істотне піднесення якості освітнього процесу.

Серед питань методичних, які розглядалися на педагогічних радах були:

– Моніторинг освітнього середовища навчального закладу (Колійчук С.Г.);

– Можливості  дистанційного  навчання  в  системі  edu.edu.vn.ua (Пасіхов

Ю.Я.);

– Шляхи  інтеграції  сторонніх  ресурсів  систему  дистанційної  освіти.

Реалізація  автоматичного  інформування  учнів  та  батьків  про  успішність  за

допомогою хмарних технологій (Ветров В.В.)

– Використання дошки Padlet під час дистанційного навчання (Яцюк К.М.)

– Організація дистанційного навчання з фізики (Сапсай В., Крутенюк О.Б)

– Використання засобів дистанційного навчання у початковій школі (Чайка

В.В.)

–  Організація групової роботи онлайн (Порхун А.А.)



Педагогічні працівники ліцею здійснюють інноваційну освітню діяльність.

У  нинішньому  навчальному  році  заклад  продовжував  участь  у

експериментальній  роботі Всеукраїнського рівня:

– «Науково-методичні  засади  формування  єдиного  мережецентричного

інформаційно-освітнього  середовища  загальноосвітніх  навчальних   закладів

України» (наказ МОН України№818 від 08.06.2017р.).

– Всеукраїнський науково-практичний проект «Інтелект України» у 1Б, 2А,

3Г, 4Б класах  (наказ МОН молодьспорт  України№1352 від 30.11.2012р.).

Відповідно  до  перспективного  плану  роботи   закладу,  цього  року  було

проведено  чергову  атестацію  робочих  місць.  Була  створена  комісія  та

затверджена наказом по закладу. За результатами проведеної атестації робочих

місць  за  умовами  праці  в   закладі   підготовлено   наказ  «Про  результати

проведення атестації робочих місць».

  Відповідно до плану, у закладі атестувалося 16 педагогічних працівників,

що складає 23 %  від загальної кількості педагогічних працівників закладу. 

Педагогічна діяльність вчителів вивчалася за такими напрямами:

– ефективність  планування  педагогічними працівниками своєї  діяльності,

використання сучасних освітніх підходів  до організації  освітнього процесу з

метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти;

– застосовують  освітні  технології,  спрямовані  на  формування  ключових

компетентностей і наскрізних умінь здобувачів освіти;

– беруть  участь  у  формуванні  та  реалізації  індивідуальних  освітніх

траєкторій для здобувачів освіти (за потреби);

– педагогічні  працівники  створюють  та  використовують  освітні  ресурси

(електронні презентації, відеоматеріали, методичні розробки, веб-сайти, блоги

тощо);

– сприяють  формуванню  суспільних  цінностей  у  здобувачів  освіти  у

процесі їх навчання, виховання та розвитку.

– використовують  інформаційно-комунікаційні  технології  в  освітньому

процесі;

– постійно підвищують професійний рівень і педагогічну майстерність;



– здійснюють  інноваційну  освітню  діяльність,  беруть  участь  у  освітніх

проектах, залучаються до роботи як освітні експерти.

– діють на засадах педагогіки партнерства.

– співпрацюють  із  батьками  здобувачів  освіти  з  питань  організації

освітнього процесу, забезпечують постійний зворотній зв’язок.

– організують  педагогічну  діяльності  та  навчання  здобувачів  освіти  на

засадах академічної доброчесності.

Відповідність  раніше  присвоєній  кваліфікаційній  категорії  «спеціаліст

вищої категорії» підтвердило 15 учителів; присвоєння ІІ категорії  – 1 (Яцюк

К.М.);  встановили  відповідність  раніше  присвоєному  педагогічному  званню

«учитель - методист» - 8; присвоєння педагогічного звання «учитель-методист»

- 2; присвоїли педагогічне звання «старший учитель»-2 учителя.

Науково-методичною  радою   КЗВО  «Вінницька  академія  безперервної

освіти»  схвалено  методичні  посібники    працівників   ліцею,  що  були

претендентами на присвоєння педагогічного звання учитель-методист (протокол

від 01.03.2021 №1):

- Колійчук Світлани Григорівни, вчителя географії, навчально-методичний

комплекс «Факультативний курс з географії «Шлях до ЄС»;

- Охріменко  Юлії  Анатоліївни,  вчителя  предмету  «Основи  здоров’я»,

методичний посібник «Формування екологічної компетентності у школярів».

У  період  з  лютого  по  березень  в  онлайн-режимі  було  організовано

творчі  звіти  учителів,  які  атестувалися  нинішнього  навчального  року.

Кожен учитель продемонстрував особливості викладання предмета в умовах

дистанційного навчання.

Протягом року вчителі теоретично й практично працювали над сучасними

педагогічними технологіями,  сучасними методами навчання й виховання учнів,

розробляли  матеріали  для  дистанційної  освітньої  платформи.  Навчальні

матеріали  містять  фільми,  презентації,  анімації,  демонстрації,  віртуальні

лабораторні  роботи,  тести  для  підготовки  до  ЗНО,  ДПА,  тренажери  та  ін.

Підсумком цієї  роботи стане узагальнення матеріалів,  які   візьмуть участь  у

Міжнародній виставці «Інноватика в освіті – 2021».



Значна  увага  приділяється  самоосвіті  як  одній  із  форм  індивідуальної

методичної  роботи.  Із  метою  вдосконалення  форм  і  методів  упровадження

науково-дослідницької  та  експериментальної  роботи  педагоги  закладу

залучаються до науково-дослідницької  та  експериментальної  роботи на  рівні

міста,  області,  до проведення Всеукраїнських заходів (Всеукраїнські  онлайн-

олімпіади). Учителі закладу беруть активну участь у міській методичній роботі

(в офлайн та онлайн режимах), відвідують засідання творчих груп, лабораторій,

консультпунктів КУ «Центр професійного розвитку педагогічних працівників

Вінницької  міської  ради»,  на  яких  працюють  над  питаннями  впровадження

інноваційних  педагогічних  технологій  у  освітній  процес,  удосконаленням

методики проведення  дистанційного уроку,   презентують свої напрацювання

щодо формування ключових життєвих компетенцій учнів у процесі вивчення

навчальних предметів в умовах пандемії,  знайомляться з творчими портретами

вчителів міста.

Педагоги  постійно  працюють  над  підвищенням  власного  методичного

рівня,   беруть  участь  у  авторських  семінарах,  консульт-пунктах,   онлайн-

вебінарах. За нинішній рік маємо:  сертифікатів 48 (1008 год.)., 52 посвідчення

(1560 год.)  про проходження курсової підготовки. Всього годин підготовки -

2968. 

Більшість  педагогів  закладу  освіти  розміщують  власні  публікації  у

професійних спільнотах соціальних мереж,  на освітніх онлайн-платформах «На

урок», «Всеосвіта» та  мають власний канал на You Tube.

Педагоги відвідують експрес-курси, вебінари, науково-практичні семінари,

конференції,  тренінги,  онлайн  курси,  онлайн-толоки  на  різних  платформах

(EdCamp, На урок, PROMETHEUS, ED ERA, Дія, Всеосвіта тощо). 

За  результатами  вивчення  відповідної  документації  було  з'ясовано,  що

педагогічні  працівники  закладу  освіти  забезпечують  власний  професійний

розвиток та обирають різні  види, форми й напрямки підвищення рівня своєї

професійної майстерності. Так, переважна більшість педагогічних працівників

серед тем професійного зростання обрали: 



– використання технологій  інформаційно-комунікаційних, дистанційного

навчання;організацію  роботи  з  дітьми  з  особливими  освітніми  потребами,

інклюзивної форми навчання;

– методичні  аспекти  викладання  предметів,  курсів  та  безпечне  освітнє

середовище;

– психологічні особливості роботи зі здобувачами освіти, форми організації

освітнього процесу, законодавче забезпечення освітнього процесу.

У  нинішній  рік  математики   Купрієнко  Н.В.  започаткувала  нову  форму

роботи з учнями середньої школи - публікації  математичних казок.  Власним

досвідом роботи поділилася на сторінках фахового видання видавничої групи

«Основа».

На  період  карантину  для  запобігання  розповсюдження  захворювання  на

коронавірус COVID-19 було організовано дистанційний режим навчання, вжиті

заходи щодо освоєння учнями змісту навчальних предметів. 

Адміністрацією закладу проводився моніторинг учніського та педагогічного

колективів  щодо  ефективності  освітнього  процесу  в  умовах  дистанційного

навчання. Серед питань винесених на опитування були:  

– Якість навчальних матеріалів для самостійного  опрацювання. 

– Якість вебінарів.

– Наявність  достатньої  кількості  домашніх  завдань  (тести  для

самоперевірки,  творчі  проекти  та  завдання,  проблемні  завдання  з  умінням

знайти  відповіді  у  будь-яких  джерелах  інформації,  робота  із  статистичними

джерелами, виконання практичних робіт і т.п.)

– Наявність  контролюючих  та  коригуючих  завдань.  (різнорівневі  тести,

завдання на знаходження помилок)

– Накопичення балів та загального рейтингу учнів з предмету, як наслідок

динаміки їх навчальних досягнень та послідовної роботи учителя.

Результати моніторингу обговорювалися на січневій педраді.

У  розпорядженні  педагогічних  працівників  вільний  доступ  до  мережі

Інтернет,  додаткові  засоби  для  комунікації  з  учнями,  проведені  навчальні

заняття по роботі  з  додатковими гаджетами та різноманітними технологіями



дистанційного навчання. Більшість педагогічних працівників використовують

мережу Інтернет для пошуку навчальної інформації, виконання онлайн-завдань,

обладнання  та  засоби  навчання  -  для  активізації  навчально-пізнавальної

діяльності  учнів,  оскільки  кожен  навчальний  кабінет  має  відповідну

матеріально-технічну  базу. Учителі  ліцею  зробили  значний  крок  вперед  у

цифровому  форматі навчання.

За результатами спостереження за навчальними заняттями було з'ясовано,

що  педагогічні  працівники  закладу  освіти,  використовуючи  різні  освітні

технології,  формують  в  учнів  ключові  компетентності,  а  саме:  спілкування

державною  мовою;  спілкування  іноземними  мовами,  громадянську

компетентність;  інформаційно-комунікаційну;  навчання  впродовж  життя.

Формування  інших  ключових  компетентностей  здебільшого  відбувається  у

випадках,  коли  вони близькі  до  змісту  навчальних  предметів,  це  стосується

математичної  компетентності;  компетентності  у  галузі  природничих  наук;

культурної  та  інформаційно  комунікаційної  компетентностей.    Вчителі

початкової школи  також  використовують  зміст  предмету  для  формування  в

учнів  суспільних  та  загальнолюдських  цінностей,  соціальної  емпатії,

толерантності,  інклюзивної  культури,  створення  атмосфери  довіри,

доброзичливості, співпраці на засадах взаємоповаги.

 Спостереження за навчальними заняттями у базовій та профільній школі

показали, що вчителі використовують інформаційно комунікаційні технології

навчання,  проте  в  основному   для  проведення  онлайн  уроків,  з

демонструванням  презентацій,  використанням  різних  web-додатків  для

опитування  та  пояснення  нового  матеріалу.  Домашні  завдання  в  переважній

більшості містили репродуктивний характер,  відсутня диференціація завдань.

Разом з тим було відзначено, що вчителі використовують дослідницькі методи

роботи  та  діяльнісний  підхід  під  час  навчальних  занять,  мало  дають  учням

можливості  вибору рівня навчальних завдань,  це стосується також домашніх

завдань, залучають учнів до роботи в команді та групах. 

Показником  діяльності  закладу  є  робота  педагогічного  колективу  з

обдарованими  учнями.  Учні  закладу  протягом  2020-2021  навчального  року



залучалися до участі  в онлайн   олімпіадах   з  деяких  навчальних предметів

(внаслідок  запровадження  карантинних  заходів  кількість  олімпіад  була

обмеженою), різних конкурсів, МАН, турнірів, змагань, виставок, фестивалів,

акцій.  У навчальному закладі проводилися олімпіади із фізики та математики

Всеукраїнського рівня.  Вчителі  інформатики,  математики,  фізики традиційно

мають  високий  рейтинг  з  підготовки  учнів  до  різноманітних  конкурсів  з

профільних  предметів.  На  святі  Останнього  дзвоника  підводяться  підсумки

роботи  учнівського  та  педагогічного  колективів  за  рік,  відзначаються  учні,

переможці олімпіад, конкурсів, турнірів різних рівнів.

У закладі здійснюється наставництво, досвідчені вчителі допомагають

педагогам-початківцям   планувати  професійний  розвиток  відповідно  до  їх

потреб,  надають  методичну  підтримку  щодо  набуття  фахової  майстерності,

самооцінювання  власної  педагогічної  діяльності. Отже,  була  продовжена

робота школи молодого учителя (ШМУ), керівник школи - Гончарук Л.В.

Учителі  ліцею  взяли  участь  у  ІІ  етапі  конкурсу  «Кращий  навчально-

методичний посібник 2021» у номінаціях – «Навчально-методичний посібник»

та «Електронний посібник» з роботами:

 «Здорове покоління – сильна країна» (Охріменко Ю. А.);

«Фізичний практикум» (Сапсай В.Ю., Крутенюк О.Б).

Традиційно  молоді   учителі  нашого  закладу  беруть  участь  у  конкурсі

«Надія», учитель хімії, Яцюк К;.М.  була залучена до цього заходу, достойно

виступила,  ввійшла  до  півфіналу,  де  демонструвала  свою  готовність  до

інноваційної діяльності, до роботи в команді.  

У  лютому  2021  р.  у  закладі  провели  попереднє  призначення  класних

керівників,  учителів  -  предметників  у  майбутні  5-ті  класи;  організували

відвідування  та  проведення  пробних  уроків  у  4-х  класах  призначеними

вчителями.  

10  червня  на  засіданні  методичної  ради  було  проведено   обговорення

результативноті методичної роботи у 2020-2021н.р.  

План методичної роботи за рік виконано. 



Однак, на наступний навчальний рік більше зусиль  потрібно прикласти та

працювати над:

 удосконаленням дистанційних уроків; 

 моніторингу навчальних досягнень учнів;

 диференціації домашніх завдань; 

  урізноманітненням  спектру  форм,  методів,  засобів,  технологій

методичної роботи з професійного розвитку вчителів закладу;

 активізації  творчої  діяльності  вчителів,  стимулюванні  неперервної

фахової та загальної освіти, підвищенні їхньої персональної відповідальності за

результати навчання й виховання дітей;

 створенні  умов  для  активізації  діяльності  наукового  товариства  учнів,

залучені обдарованих дітей до науково-дослідницької та проєктної діяльності;

  мотивації  в  організації  навчального  процесу  на  освітній  платформі

edu.edu.vn.ua ;

 інформуванні  вчителів  про можливості,  які  надають освітні  платформи

для дистанційного навчання з метою саморозвитку та підвищення кваліфікації

(участь у вебінарах, конференціях тощо);

 практикою  нетрадиційних  засідань   методичних   об’єднань   з   метою

пожвавлення   та урізноманітнення роботи; 

 забезпеченні  психологічного  супроводу  методичної  роботи  з

педпрацівниками.

 

Педагогічні працівники ліцею застосовують освітні технології, спрямовані

на  формування  ключових  компетентностей  і  наскрізних  умінь  здобувачів

освіти. Педагогічні працівники ліцею беруть участь у формуванні та реалізації

індивідуальних  освітніх  траєкторій  для  здобувачів  освіти.  Реалізація  форм

індивідуальної освітньої траєкторії у ліцеї: 

 організація  індивідуальних консультацій  для  учнів  з  низьким рівнем

знань; 

 організація екстернатної форми навчання. 



Основні складові змісту індивідуальної освітньої траєкторії: 

 індивідуальний підхід до вивчення навчальних дисциплін; 

 визначення  власних  цілей  дитини  у  вивченні  конкретної  теми  або

розділу;

 вибір оптимальної форми та темпу навчання; 

 використання  способів  навчання,  які  відповідають  індивідуальним

особливостям учня; 

 здійснення учнем самооцінки власної діяльності. 

Педагогічні  працівники  ліцею  створюють  та  використовують  освітні

ресурси (електронні  презентації,  відеоматеріали,  методичні  розробки,  фільми

тощо). Основні види освітніх ресурсів, які створюють педагогічні працівники

ліцею:

 розробки, плани-конспекти, сценарії проведення навчальних занять;

 додаткові інформаційні матеріали для проведення уроків;

 тестові перевірочні контрольні роботи та моніторинги; 

 практичні  і  проектні  завдання  для  роботи  учнів  під  час  проведення

навчальних занять та вдома; 

 завдання для самостійного опрацювання учнями; 

 календарно-тематичні плани.

 Педагогічні  працівники  ліцею  сприяють  формуванню  суспільних

цінностей у здобувачів освіти у процесі їх навчання, виховання та розвитку. 

Основні аспекти виховання забезпечуються під час проведення навчальних

занять: 

 повага гідності, прав і свобод людини; 

 повага до культурної багатоманітності;

 визнання цінності демократії, справедливості, рівності та верховенства

права;

 розвиток громадянської свідомості та відповідальності; 

 розвиток навичок критичного мислення;

 розвиток навичок співпраці та командної роботи; 

 формування здорового і екологічного способу життя; 



 статеве виховання та виховання гендерної рівності; 

 інші виховні аспекти. 

Педагогічні  працівники  ліцею  використовують  інформаційно-комунікаційні

технології в освітньому процесі: 

 інтенсифікація роботи з документами;

 комунікація з учнями та батьками;

 створення наочності, дидактичних матеріалів в електронному вигляді;

 розроблення моніторингових робіт; 

 використання електронних підручників в освітньому процесі;

 підвищення професійного рівня педагога, обмін досвідом;

 отримання актуальної освітньої інформації.

Внутрішня  система  забезпечення  якості  освіти  та  якості  освітньої

діяльності  передбачає  підвищення  якості  професійної  підготовки  фахівців

відповідно  до  очікувань  суспільства.  Вимоги  до  педагогічних  працівників

ліцею встановлюються  у  відповідності  до  розділу  VІІ  Закону  України  «Про

освіту».  Процедура  призначення  на  посаду  педагогічних  працівників

регулюється чинним законодавством відповідно до встановлених вимог (ст. 24

Закону «Про загальну середню освіту»). 

Основними  критеріями  оцінювання  педагогічної  діяльності  педагогічних

працівників у ліцеї є: 

 стан забезпечення кадрами відповідно фахової освіти;

 освітній рівень педагогічних працівників;

 результати атестації;

 систематичність підвищення кваліфікації;

 наявність педагогічних звань, почесних нагород;

 наявність  авторських програм,  посібників,  методичних рекомендацій,

статей тощо;

 участь в експериментальній діяльності; 

 результати освітньої діяльності; 

 оптимальність розподілу педагогічного навантаження;



 показник плинності кадрів.

З  метою  вдосконалення  професійної  підготовки  шляхом  поглиблення,

розширення  й  оновлення  професійних  компетентностей  організовується

підвищення  кваліфікації  педагогічних  працівників.  Щорічне  підвищення

кваліфікації  педагогічних  працівників  закладів  загальної  середньої  освіти

здійснюється відповідно до статті  59 Закону України «Про освіту».  Загальна

кількість  академічних  годин  для  підвищення  кваліфікації  педагогічного

працівника впродовж п’яти років не може бути меншою за 150 годин, з яких

певна  кількість  годин  має  бути  обов’язково  спрямована  на  вдосконалення

знань,  вмінь  і  практичних навичок  у  частині  роботи  з  дітьми з  особливими

освітніми потребами. 

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників ліцею здійснюється за

такими видами: 

 довгострокове підвищення кваліфікації: курси; 

 короткострокове  підвищення  кваліфікації:  семінари,  семінари-

практикуми, тренінги, конференції, «круглі столи» тощо. 

Щорічний  план  підвищення  кваліфікації  педагогічних  працівників

затверджує  педагогічна  рада  ліцею.  Педагогічні  працівники  ліцею  беруть

участь у різноманітних вебінарах, онлайн-конференціях та семінарах.

Управлінські  процеси  закладу  освіти.  Наявність  стратегії  розвитку  та

системи планування діяльності ліцею, моніторинг виконання поставлених цілей

і завдань У ліцеї затверджено стратегію розвитку, спрямовану на підвищення

якості  освітньої  діяльності.  Річне  планування  та  відстеження  його

результативності  здійснюються  відповідно  до  стратегії  розвитку  та  з

урахуванням освітньої програми. Річний план – це комплексний документ, який

стосуються  всіх  учасників  освітнього  процесу,  тому  до  його  розроблення

долучаються  представники  від  педагогічного  колективу,  учнів  та  батьків.

Структура річного плану відповідає структурі стратегії розвитку. 

У ліцеї здійснюється самооцінювання якості освітньої діяльності на основі

стратегії і процедур забезпечення якості освіти за напрямами: 

 освітнє середовище; 



 педагогічна діяльність;

 оцінювання досягнень здобувачів освіти;

 управління закладом. 

Положення  про  внутрішню  систему  забезпечення  якості  освітньої

діяльності та якості освіти містить опис стратегії та процедур її забезпечення.

Наприкінці  навчального  року  ліцей  підбиває  підсумки  своєї  роботи,

результатами  якого  є  річний  звіт  освітньої  діяльності  ліцею.  Адміністрація

ліцею планує та здійснює заходи щодо утримання в належному стані будівлі,

приміщень,  обладнання.  У  грудні  місяці  завідувачі  кабінетів  надають

пропозиції  до  запиту  на  фінансування  забезпечення  освітнього  процесу.

Адміністрація ліцею здійснює аналіз та узагальнення цих персональних запитів

та  на  їх  основі  готує  узагальнену  таблицю  для  формування  запиту  до

засновника. У ліцеї розроблений план розвитку матеріально-технічної бази на 3

роки.

У  ліцеї  створюються  умови  для  реалізації  прав  і  обов’язків  учасників

освітнього процес.  Відповідно до статей 53-55 Закону України «Про освіту»

ліцей  реалізує  право  на  освіту  у  безпечному  та  комфортному  освітньому

середовищі.  Норми  Закону  конкретизовані,  сформульовані  та  закріплені  у

наступних документах ліцею: 

 Статут ліцею;

 Освітня програма;

 Правила поведінки;

 Правила внутрішнього розпорядку. 

Управлінські  рішення приймаються з  урахуванням пропозицій учасників

освітнього  процесу.  Адміністрація  активно  втілює  політику  «відкритих

дверей»,  коли  кожен  педагог  зі  своїми  пропозиціями  чи  зауваженнями,

побажаннями  може  зайти  безпосередньо  в  кабінет  директора.  Також

адміністрація ліцею за участі психолога отримує об’єктивну інформацію щодо

сформованості  у  команди  педагогів  педагогічної  компетентності  шляхом

моніторингу думки учнівської громади та батьків про компетентність вчителів,

якість освітнього процесу. Щороку психолог проводить анонімне анкетування



учнів та їх батьків, з’ясовує громадську думку та надає результати моніторингу

зворотного  зв’язку  для  прийняття  відповідних  управлінських  рішень.

Організаційні форми отримання важливої інформації: 

 особисте спілкування директора з учасниками освітнього процесу;

 комунікація директора з заступниками; 

 збори трудового колективу;

 засідання педагогічної ради;

 наради з певних питань; 

 методичні семінари;

 неформальні обговорення;

 опитування;

 бесіди під час зустрічей і обговорень з учнівським самоврядуванням;

 батьківські збори;

 обговорення на батьківських радах. 

Керівництво  ліцею  створює  умови  для  розвитку  громадського

самоврядування. У ліцеї відповідно до статті 28 Закону України «Про освіту»

створені органи самоврядування: 

 учнівське самоврядування; 

 громадська організація «Інтелектуал17».

І з приводу громадської організації – останнім часом доволі багато говорять

про батьківські комітети, про те, що їх відмінили. Воно звичайно так: «Як Ви

яхту назвете, так вона і попливе», але як на мене проблема не у назві, а у меті

діяльності.  І  тут,  користуючись  нагодою,  хочу  подякувати  батьківській

громадськості  нашого  ліцею,  що  об’єднана  у  громадську  організацію

«Інтелектуал17». Шановні наші батьки – величезна Вам вдячність та низький

уклін за розуміння та підтримку. Завдяки Вам ми маємо можливість створювати

затишок у класних кімнатах та інших навчальних приміщеннях нашого закладу.



    Хочу висловити щиру подяку, дорогі колеги, Вам усім  за повсякденну

наполегливу роботу, відданість обраній справі, уміння успішно реалізувати всі

плани та починання.

    Бажаю усім присутнім щастя, здоров’я, тепла, натхнення, творчої праці.

Хай кожен день приносить Вам і Вашим близьким радість і задоволення. Хай

панує мир, злагода та добробут у Ваших оселях. І сподіваюся, що ми успішно

реалізуємо місію нашого  ліцею:       забезпечення  високого рівня  сучасної

освіти,  яка  гарантує  особистісний  розвиток,  успішне  майбутнє  та

об’єднує всіх учасників освітнього процесу. І Сімнадцята є і  буде  сучасним

освітнім  закладом   якісної  освіти,  успішних  та  щасливих  дітей,

високопрофесійних та творчих педагогів.


	16 травня 2021 року відбувся 4-ий турнір Всеукраїнської шкільної шахової ліги. Команда з 7 ліцеїстів отримала диплом ІІ ступеня.
	Наші учні брали участь у інтелектуальних змаганнях «Брейн Ринг» та «Ерудит-квартет». 5 команд нашого закладу стали переможцями фінальних змагань та 25 учнів отримали грамоти під час проведення шкільного свята.
	До Дня української хустки. в гімназії відбувся яскравий флешмоб
	“Зроби фото з хусткою”. А старшокласниці з числа активу Ради лідерів присвятили Дню української хустки відео, переглядаючи яке можна ще раз помилуватися красою українського оберега.
	8 квітня відбувся відбірковий тур міського конкурсу представників Рад учнівського самоврядування «Лідер-2021», який проходив у онлайн форматі. Наш заклад представляла президент ліцею Гонсалес-Шмігель Лаура, яка за результатами голосування продовжила боротьбу у фіналі конкурсу. Фіналісти представили свої відеопрезентації “Фактор успіху”, випробували сили в рубриках “Умілий оратор” та “Секрет”. За підсумками конкурсного проєкту Гонсалес-Шмігель Лаура була нагороджена грамотою Департаменту освіти Вінницької міської ради та цінним подарунком.
	
	
	До Дня творчості в травні була проведена наукова учнівська конференція для ліцеїстів 1-11-х класів «Творчість та інноваційна діяльність», яка мала на меті дати можливість дітям, що займаються творчістю, презентувати свій науковий, дослідницький, мистецький креатив.
	

